ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ "ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ" ПРОШЕЛ В ПРИШКОЛЬНОМ ЛЕТНЕМ ЛАГЕРЕ "ЛЕТНЯЯ РАДУГА"

Вызов дня дети получили " по -спортивному ". При входе в школу они выполняли определенное действие: нужно было попасть мячиком в корзину .

☐ Советник директора по воспитанию Галина Леонидовна Лубягина и старшая вожатая летнего лагеря Светлана Викторовна Пешкичева познакомили детей с концепцией "Движения Первых".

№Для воспитанников лагеря день начался с танцевального флешмоба, который раскрывал тематику направления.

Выполнили отрядное дело "Доброе дело первых", поливали цветы на клумбе.

ВИтоговым общелагерным делом была проведена игра "Норматив Первых", которая проходила в формате игры по станциям "Путешествие в Спортландию , которая включала в себя различные командные испытания.

Итогом дела стала "Своя игра", посвященная Олимпийскому движению. День был насыщен яркими событиями.











